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Державний службовець - це громадянин України, який займає посаду 

державної служби в органі державної влади, іншому державному органі, його 

апараті (секретаріаті), одержує заробітну плату за рахунок коштів державного 

бюджету та здійснює встановлені для цієї посади повноваження, безпосередньо 

пов’язані з виконанням завдань і функцій такого державного органу, а також 

дотримується принципів державної служби таких як: професіоналізм, 

патротичність та доброчесність [1]. 

Відповідно до п.V Наказу Міністерства юстиції України №3798/5 від 04 

грудня 2018 року – якщо працівника органу державної виконавчої служби не 

забезпечили форменим одягом, їм дозволяється виконувати посадові обов’язки у 

цивільному одязі. Для жінок рекомендованими до використання є такі 

асортиментні одиниці одягу як: жакет, спідниця, штани, блузка з довгим або 

коротким рукавом [2]. Основні вимоги до одягу - акуратність, стриманість і 

охайність. Костюм повинен бути завжди добре випрасуваний, блуза - свіжою, 

взуття - начищене і без збитих підборів. Одяг повинен відповідати місцю, часу і 

характеру діяльності державного службовця. 

Для забезпечення естетичного вигляду рекомендується здійснювати підбір 

кольорової гами одягу з урахуванням індивідуальних особливостей зовнішності 

держслужбовців – а саме їх кольоротипу, який визначається за ознаками кольору 

шкіри, волосся та очей.  

Базовими кольоротипами зовнішності є зима, весна, літо та осінь, які 

поділяються на дві основі групи: холодну (зима, літо) та теплу (весна, осінь). В 

кожній групі розрізняють підтипи: 1) яскравий, холодний, глибокий (зима); 2) 

світлий, теплий, яскравий (весна); 3) світлий, холодний, контрасний (літо); 4) 

теплий, м’який, глибокий (осінь) [3]. Відповідно до кольорового підтипу 

державним службовцям рекомендується обирати різні відтінки одного і того ж 

кольору (рис. 1). Для повсякденного використання базовими обрано сині та 

жовті кольори, що утотожнюють представників державної влади з національною 

символікою України. 

 

 

 
Рис. 1. Базові кольори одягу, обрані для держслужбовців України 

 

На прикладі представниці кольоротипу осінь і її трьох підтипів – теплий, 

м’який та глибокий було здійснено підбір бажаної кольорової гами жіночого 

одягу (рис. 2) з використанням мобільного додатку Dressika [3].  
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Рис. 2. Підбір палітри кольорів одягу для споживача кольоротипу осінь  

з використанням  мобільного додатку Dressika 
 

При умові вибору базового гардеробу, який буде складатися з костюму 

жакету, спідниці, штанів, жилету та блузи здійснено  підбір кольорових 

поєднань базових одиниць гардеробу з використанням мобільного додатку  

NewСolor [4]. Вибір кольорових поєднань костюмних ансамблів здійснювався  

за пинципом  монохромної гармонії (Мonochrome) та двоколірної контрастної 

гармонії (Kontrast) для двох (теплого та м’якого) кольорових підтипів 

зовнішності (рис. 3). Запропоновані варіативні поєднаннь одягу в одному образі 

дозволяють досягати їх багатоваріантості і забезпечити естетичні ознаки одягу 

держлужбовців з урахуваням кольоротипу їх зовнішності. 
 

         
Рис. 3. Підбір кольорових поєднань костюмних ансамблів з використанням мобільного 

додатку NewСolor 
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